

Совместно с обучающимися 5-9 классов в преддверии дня благотворительности 14 сентября 2019 года в МОУ «Бутырская ООШ» был оформлен тематический информационный стенд о дне благотворительности «Белый цветок».

Также в 1-4 и 5-9 классах были проведены тематические классные часы «О проведении дня благотворительности «Белый цветок».

18 сентября 2019 года в 6-9 классах в рамках внеурочной деятельности проведен тематический урок по теме «Уроки милосердия Святителя Иоасафа, епископа Белгородского». Целью урока было: на примере жизни и наследия Святителя Иоасафа Белгородского формировать у обучающихся представления об общечеловеческих нормах морали. В конце урока обучающиеся пришли к выводу: что значит быть милосердным во времена Святителя Иоасафа Белгородского и в наши дни?». Это значит: помогать нуждающимся людям, не требуя ничего взамен; быть чуткими и внимательными к друг другу; в нужную минуту приходить на помощь. Святитель Иоасаф Белгородский своей жизнью и своим творчеством учил нас быть терпимыми, милосердными, любящими, добродетельными.

